

## 誤記訂正

CD-ROM に収録されている取扱説明書の記載に誤りがございました。以下のように訂正いたします。

### ■ ステータスランプ表示

	誤	正
P54 手順 1 P57 手順 1 ETHERNET ランプ	<p>← 緑点灯</p>	<p>← 緑点灯 または緑点滅</p>
P73 手順 3 P75 手順 4 WIRELESS ランプ USB ランプ	<p>← 緑点灯</p> <p>← 赤点灯</p>	<p>← 緑点灯 または緑点滅</p> <p>← 緑点滅</p>
P76 手順 2 P78 手順 4 ETHERNET ランプ USB ランプ	<p>← 緑点灯</p> <p>← 赤点灯</p>	<p>← 緑点灯 または緑点滅</p> <p>← 緑点滅</p>

### ■ IPP 接続(P109 ~ 112)

手順 1 ~ 9 の文中に Windows 98/NT4.0 の記載がありますが、Windows 98/NT4.0 で IPP 接続をするときは本製品付属の取扱説明書の手順ではなく、エプソンのホームページからダウンロードした IPP 印刷ツールの取扱説明書に従ってセットアップをしてください。



\*410515100\*